



Problema paginii de azi

FAMILIA TINĂRĂ

Incipind cu această ediție, pagina „Să discutăm despre tinerete, educație, răspunderi” își propune să acorde un spațiu mult mai mare dezbaterii problemelor cu care se confruntă familia tinărară...

Este bine cunoscută grija consecventă cu care partidul, secretariatul său general văghează întotdeauna destinele tineretului...

Avem cu toții datoria să situăm în centrul atenției familia tinărară, s-o ajutăm. Așa cum am arătat, nu s-au preocupat eforturile pentru asigurarea unei baze materiale însemnate...

M. ZVIRIŢINSCHI

De ce v-ați ales ca specialitate pediatria, sîmțată tovarășă doctor?

Pentru că, în 1950, cînd am fost pusă în situația de a-mi clarifica opțiunea, erau foarte puțini medici pediatri în țară...

Să rămînem puțin la concepțiile dumneavoastră despre viață.

Ideea în care cred că putere este că menirea femeii este aceea de a naște, crește și forma copilului...

De ce satisfacți vă aduce profesia dumneavoastră, alături de grea și altă de frumoasă, în aceeași timp?

Satisfacție poate fi mai mare decît aceea de a vedea că un copil care ieri (îi-a venit grav bolnav, azi stă pe proppiele lui plicoare, sănătos, vesel și cu o mare poftă de joacă? Vedeti,

Izbucnește întempestiv pe ușă. Stă în picioare pentru că nu are vreme de pierdut și a venit să rezolve o problemă urgentă...

Mulți din amănunțel întimplărilor ce urmează — amănunte pe care le știm, le-am aflat în timp — vor rămîne nespuse. La fel identitatea personajelor. Sînt sigur că veți înțelege motivele...

Spoana problemă a fetei este în termeni prea clari. Viorică I. E o femeie înaltă, cu ochelari mari, rotunzi, lentilelor

SA DISCUTAM DESPRE TINERETE, EDUCATIE RASPUNDERI

I. Victoria, muncitoare la Întreprinderea de avioane, a provocat avortul Mariei U. de la Întreprinderea „Conect”...

Luînd cunoștință de aceste cazuri, dar, puse la dispoziție de Procuratura municipală București și de Procuratura locală a sectorului 3...

aranjeze mai întii o situație materială cît mai bună. Și, în general, remarc un fapt cu totul condamnabil în mare măsură...

A TE DĂRUÎ COPILOR ESTE CEL MAI FRUMOS IDEAL DE VIAȚĂ

Convorbire cu dr. VIORICA GHEORGHE, medic primar, Spitalul de copii „Gr. Alexandrescu”, București

Nu știu dacă tineretea este contagioasă, știu însă că faptul de a trăi mereu printre copii îți dă o stare cu totul aparte...

reșea mamei despre Cristî: „fîind bătă, s-a schimbat foarte mult... avînd două camere, i-am spus, una e a lui și să facă ce vrea...”

„Dorese viață particulară, confort și sport, cedez copil 14 ani”

niste colegi premianți; ce credea de drept? Se simte jignită: „ah, da, e-o familie pe scară, a văzut la ei tot felul de lucruri...”

26 februarie a. c. s-au dezbătut primire altele aspecte și fenomene înregistrate în ultimul timp în sfera demografică...

PLEDOARIE PENTRU SĂNĂTATE ȘI VIAȚĂ

implicatii asupra sporului populației este întreruperea cursului sarcinii, în alte împrejurări decît cele prevăzute de lege...

pacienților mei cred că se ridică la 23.000. — Vi se întîmplă des să rămîniți în spital peste orele de program?

— În timp ce dumneavoastră și mii de alți medici duceți o

luptă deosebită pentru menținerea sănătății celor mici, există — ce e drept, puțin — medici care, pentru un câștig necinstit, împiedică venirea pe lume a altor copii...

— Anul îngrijesc circa o mie de copii. Dacă făcea scoala că lucrez aici de 28 de ani, cifra

vinte să se descurce singur. Nu-i vorba de faptul că și spală gura — de cîțiva ani —, că în vara trecută a muncii la cules de fructe pentru a avea bani de buzunar...

reface viața din cauza lui. Vreau să scap de el, îngrozitoare cuvinte pentru o mamă. Nu știu cum ar avea Viorica I. să-și refacă viața...

tinerete e o catifea răspunzătoare



CUM A ÎNVĂȚAT SOARELE SĂ RĂSARĂ

Acum, cînd capriciosul martie își leagă năzavile întru plai și ninsori, vînt acut și soare mingiileter, sațele de cîmpie traversează o perioadă de apăsătoare liniște, pregătindu-se pentru marile campanii agricole...

ARETA POPA

lărgită a Consiliului Sanitar Superior. Este cu totul evident că acei medici care încălcau astfel principiile de etică profesională...

— S-ar putea să mai fie și dintr-aceia care se plîng spunînd mereu că e greu să ai mulți copii, că încep să ne-ncolțească grîjile, că n-ai vreme pentru toate cele, că teburile merg mai încet din pricina celor mici — mărturisesc Constanța Ploșcă...

GABRIELA HUREZEAN

noscut-o, în cancelaria școlii, venise pentru a-l vedea, dar nu să se intereseze de situația lui școlară, ci pentru a obține mult dorita semnătură...

„Nu considerăm acest caz încheiat. În momentul în care făceam noi documentarea, pentru Cristiana M. — elev în clasa a VIII-a, aflat, asadar, în pragul unei opțiuni care-l poate marca decisiv destiniul — nu era deloc indiferent unde va sta, iar Viorica I., mama lui, avea de ales între înmormîntarea celor de bună credință de a nu renunța la statutul mamei și vizitarea îngustă, egoistă a celor ce-o sfîșieau să-și vadă de viață și felierea personală...”

CONSTANTIN STAN







